(84)

(85)

DHIRL S Ad-AMdd, 2ald P(p, o, 0), Q(o, ¢, 0) ¥ R(o, o, r)HlL 9% 9.

(g, P(1, 4, 5Hidl XY 24 YZ d¥del U2 459 dot PA 24 PB £l¢l 9. ¥4dd OAB <
aH{lswt....

(A) 20x + 5y +4z=0
(C) 20x +5y—-4z=0

B)x+4y+52=0
(D) 20x =5y +4z=0

: P(1, 4, 5)4igl XY 4l dotule A(l, 4, 0) 21 YZ dMdd U+l detule B(0, 4, 5) €.

HIRL 5 AHAd OAB+ 3528 ax + by + cz = 0 8.
d A 24 B Higl ualR Ay o,

a+4b =0 24

4b + 5¢ =0

(1)
(2)
AHl50L (1) 24 (2) G5adl

a=-4b = 5¢

a_b_c_,

LTS (k # 0) (HIRL %)
oudad AHsW 20kx — Sky + 4kz = 0

. 20x -5y +4z=0 (D)
s Ad-Audd, A B (g, b, oiel AR 2d 8 2 el P, Q, R Ml 898 6. qH-AHAdlIA
AUAR ddl P, Q 2 R wiall wAR aAdl AHddlAl deloig-l [Bgasl.....

FasL

a, b c x . yV z
- - S+24+5 2 X, Y.z _
Ayax+by+cz=1 (B) ax + by + ¢z l(C))C vy 1 (D)a+b+c 1

-~

. x Y.,z
SodHddd, uHlswe =+ =
N p q r

d (a, b, o)l YAR AU .

L4, b,
p q r

YH-AUUAAA AHIdR dal P, Q il R Higl YR adl dHddlAl A48 2% x = p, y = ¢,

~

z=r 9.

(1)

- . . . - N e n a b  c
S g vl (DUl Ay Sdl 2L AdddlAL Oeleigl (Bt ;+;+; = 1.

gL : (C)

[Bieil (0, —1, 3), (1, 2, 2) 24 (3, 1, Duial AR adl A1dd (8, 5, 7) [Bredl doviar

(A) V76 (B) V71 (©) Vo6 (D) 73
D apudl [Brepiiial uAaR Adl Addad wlsel
x—0 y+1 z-3
1-0 241 2-3|=0
3-0  1+1  1-3
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(87)

(83)

G3a

X
1
3

y+1
3
2

z—3

Cx () -+ D))+ E-3) =0
WHAx -y —-1-T7z+21 =0
A+ y+T7z2=20
gd, AHAd 4x +y + 7z — 20 = 0 < (8, 5, )4l dotidr
[4(8)+1(5)+7(7)—201
J16+1+49

Fa @ (C)

XY _Z oy X2 % :% ol AU AHIAAL AHAAA Aol i vl % - % :% A4 AHLAdL

37472 4
Audad aHlswL.....
A)yx+2y—-2z=0

[IIT : 2010]

B)3x+2y-22=0 (C)x—-2yp+z=0 (D)5Sx+2y—4z=0

LIS Q. =% wd 2o 22 3 yuiddl aHdad deRa

2 3
- - -
a = ll X 12 = (3: 4: 2) X (4: 29 3) = (8: _15 _10)

ol AMde vl %zlzé A uHa 9.

EIN
\
\

. AMddn Mol Alza
= (8, =1, —10) x (2, 3, 4)
= (26, =52, 26) ¥2d 5 (1, -2, 1) ©.
A s [y Galeg 6.
oadddd Al k- 0) -2 (@ -0+ (z-0)=0
x—-2y+z=0
AUAAL 2x — y + 2 = 6 el x + 2p + 3z = 3 42l BRI ...

(A) cos! (%\/;) (B) cos™! (% %) (C) cos™! (% %)

oqueL : (C)

Y A\ - N\ -
DAUdAL M2 mo= (2, -1, D A ny = (1, 2, 3)

- >
lny - n,l
> -
Iy lin, |

é,el, cos® =

[2—2+3| 3 L [
T oA 1+4+9 T o T 2\T

0 = cos™! (% %)

el : (C)
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(89) il % = % =§ WA AUAL 3x + 2y — 3z = 4 A2l YR HY.....

24
(A) 7 (B) 0 (C) cos™! (—@ JZ) (D) 7

-

%
B3 : [ =(2,3,4), n =(3,2 -3)

L A AU AL VRl W O S, dl

- >

0 Ll nl 123)+3(2)+4(=3) |

sind = > -5 = =

RA V29422

w0 =0 QUi A 9) (Uil AHAAHL SH Yl 7 g6l : (B)

N _ y—l _ Z—3 ~ _ N . 1 i ~
(90) A AL x = So— = T B AHAA x + 2y + 3y = 4 AL vRU W cosT! 17 Y,

A= .. [AIEEE : 2011]

2 3 2 5
(A) 3 B) 5 © 3 D) 3

N -
Ba : [ =(1,2,A), n =(,273)
L AL AU O AL VBRI Y O S, dL

| [1+4+301

.
n
nl NSHA i

. / _ 5+3°
+ cosB = 41 (5+AH)14

0 = os] 14(5 + A*)—(5+30)°
-V T 14(5+\%)

) L3 | [70+14A% — 2530\ — 9A°
. COS H = COoS§ >
14(5+A%)

55+ A2) =502 — 30A + 45

. 25 =30\ + 45
. 30A =20
A = % FaL 1 (A)

(O1) W x=yp =z A4dR [Bg (1, -5, 9)d AUdd x —y + z = 5 4l AR

[AIEEE : 2011]

(A) 10,3 (B) 53 (©) 3410 (D) 345
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Gia

92)

G3a

93)

Gia

94)

G3a

DRV x =y =z A WHIAR A(T, -5, 9)uial R adl uud wlsw

—

r=(,-59+k(,1,1), ke R

L L U 5155 g Bl + & =5 + & 9 + 4) 3 ¥Hdd x —y + 2z =5 U2 2dg 9,
“l+k+5-k+9+k=5

sk =-10

CouMdd uReL By B(-9 15, —1)d A(1, -5, 9)l »idx = /100 + 100 + 100

=10,3 gAeL : (A)
Batufotedl is 2sH g2 AUAAL x — 2y + 22 — 5 = 0 A AHIAR AHddL A58
[AIEEE : 2012]
A)yx-2y+2z-3=0 B)yx—-2y+2z+1=0
C)x—2y+2z2-1=0 D)x -2y +22+5=0

DUHAE x — 2y + 27 — 5 = 0 L AMIAR UHddd uHsW x —2p + 22 + k=0 8.

d- Gofeieall »idr = 1.
[ k|
W Jiais )
S k=x3
[Asew k= -3 2uta [Asedl Usl ad asiy dx o,
ouMddd udlseL v~ 2y +22 -3 =0 FAGL : (A)
(2, =3, 1) 25 (3, 4, —5) UAR Adl Wil 2 AUdd 2x +y + 2= T 4 Delbig......
A) (1,2, 7) B) (1,-2,7) ©) -1, 2,7 (D) (1, -2, -7)

N
D2, 3, 1) dA (3, 4, Sl uAwr adl wud wdls r= (2, 3, 1) + &k (1, -1, —6)

k€ R D. 5195 k€ RH vl U 515 ual [Blg (2 + k& -3 -k 1 — 6k) 2 uHdd 2x + y +
z=7 U2 20 S, AL 2 2+ k) + (3 -k + (1 —6k=7.

A4 +2k-3-k+1-6k=7

. 5k =-5

ok =-1

ey -1, 3+ 1, 1+6)=(,-2,7) 8. g6l : (B)
(3, =2, DIl v oddl A vl % = y_—;l = Z_+22 i, x_—22 = _% = ZT_I L AUIAR AHAAr],
A58

(A) 13x — 8y + 14z — 37 =0 (B) 13x + 8y + 14z + 37 =0

(C) 13x — 8y — 14z — 41 =0 (D) 13x + 8y + 14z =37 =0

D3, -2, DUl YAR Adl Auddd w5l

ax-3)+b@+t2)+tc(z-1)=0
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(95)

G3a

(96)

yol_z42 4 X=2_y —1

Adet, L 5= === Wi 8, dell Andardl 2o

- o o

AR n=14 X, =4, -3, -2) X (-2, -2, 3) = (13, -8, —14)
Souddad s 13 (0 -3) 8+ )+ 14 (z-1)=0
. 13x + 8y + 14z = 37 gael : (D)

2 s N N SN ~ N .
(3, 1, —1) dl 5 vl SUAAl e AMdetl x + 2y + 32 =2 ddl v —y +z =3 Al e9evumiyl

YAl Adl AMdard wdlsae... [T : 2012]
(A) 5x = 1ly +z =17 (B)\/Ex+y=3\/5—l
Cx+y+z=3 D)x—- JHy=1-

DUHAAL x + 2y +32-2=0 A x —p +z—3 =0 ~il Devunizl AR Adl AHddd AHlsW

x+2y+3z2-2+A(x-y+z-3)=0,
L0+ QR-ANy+B+ANz+H(2-30)=0

L . 2 -~
Audard (B (3, 1, —DEl »idR 5o

I3+3k+2—k—3—k—2—3klzi
\/(1+k)2+(2—k)2+(3+k)2 V3

. 3(402) = 4BA2 + 4N + 14)
AN+ 14=0

A=-1

oAMdad Als0 (1 - %)x + (2 + %)y + (3 - %)z - (2 +3 (—%)) =0

s —lly+z=17 g6l : (A)
[Blg, P2 AHdd S5x — 4y —z = 1 21 Q(2, 3, 5) dal R(I, —1, )1 %l v Selog 6.
H - .
ol T2, 1, 4)Higl QR vadl dotule S i, di PS 1 dous ... [1IT : 2012]
1
(A 72 (B) V2 ©) 2 (D) 22

> . N
: QR A w{ls » =(2,3,5 +A(1,4, 1), k € R

Wil uat Bl (2 + &, 3 + 4k 5+ k) B vl A Addd Sx — 4y —z =1 < Selotg P Sy, dl
5 +k—4@+4k) -G +hk=1
10 + 5k — 12 — 16k -5 — k=1

12k = 8. »uell, k = -2

_23_85_2)_p(4 113
.wa[&gP(Z 32333 3)—P(3,3,3)
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o7

9%)

D AHdA vl

d
5 [Gig T 1l QR wHl doule 5155 & 12
SQ + k, 3+ 4k, 5+ k) 9O.
gd, T=(2, 1, 4)

- -
/

TS L

- -
TS-1 =0

ok 2+ 4k 1+ k) (1,4, 1)=0

“k+8+16k+1+k=0

18k =—9. 208, k = - =
. 1l 4 _1)_(3 29
.S(Z 273 275 2)_(27272)

. B 32 (1 2\, (13 9
sice 1S = (4= 2) +(1-2) ¢ (2-2)

_ 1l 0641 = =
=< 1+16+1_J§
!

AHdd x + 2y -5z +9 =0

[\S)

EN

dot (1, 2, 3)Hidl w1 adl v adlsw

x+1  y+2 z—5 X+l  y+2 z+3

(A) = 2 3 B) 2 5
x—1 y—=2 Z+5 x—1 y—2 73
© 1 - 2 T 3 (D) 1~ 2 7 -5

N . - N N
Duydadl wMeon Al n o= (1, 2, =5) 2wl [zl gl

x—1 _y—2 z-3

> — ((B) us1dl g1l)

ol wlsrel

x—1 _y+1 _ z-3
2 T a1

A)2x -9y +5z+4=0 B)3x-—6y+5z+4=0
C)5x-2y+9z2+4=0 D)9 -2y—-5z+4=0

x2—1 - y_+11 - Zf wigl yaR Al 9.

NN

S L

S L R

wigl UAR Adl A x + 2y + z = 12 A doi-Auddd Aulsel.

(A)

(D)

e d A A A
dell Audd [Big (1, -1, 3)Hidl YuR i & i del 2ldeel Alear [ =20 - j+4k A dop 9.

N
Hidld Audardl Mol AR x + 2y + z = 12 Al 2ulddol a7 = (1, 2, D) U8l @ot 9.

- -

o~ -~ . %
MRl AMdddl wnldde Al n=n x 1 = (1,2, 1) X (2, -1, 4) = (9, =2, -5)

oAMddd AW 9 - 1) -2+ 1) -5(z-3)=0
O —-2y-52+4=0

Fgale -

(D)
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(99)  AHACl 3x + 3y — 4z + 7 =0 2x — 5p + z + 2 = 0 «il Sevuuid]l YAIR Udl dUl vl
x=0,z=0 < AuidR AHddd a5 ...
(A) 21x — 8y + 23 =0 (B) 23y + 20z + 23 = 0
(C)2lx - 172+ 41 =0 (D) 20x — 21z + 41 = 0

B3 :3x +3y —4dz+ 7 =00 2x — 5y +z+2 =0 ~il Sevunidl UAR Adl AMddd uHls
3x+3y—4z+T+A2x -5y +z+2)=0 .
S B F2Mx + (B = SAy + (4 + M)z + (7 +2A) = 0 Hidld AMdad udlsw 9.

N Y

YHAA vl x =0,z =0 < AHIdR © 22d 5 (0, 1, 0) AHdAAL wA[MHe6A dot .

" 3-5A=0

Cx = 3

A= z

oAHdad wHlsR0L 21x — 172 + 41 =0 gawel : (C)

(100) x+y+z—6=024 2x + 3y + 4z + 5 =0 «il de3vudigl UAIR Adl 24 4x + 5y — 3z =8
doi-uHdard Axdlsml ...
A)yx+T7y+13z-96=0 B)yx+7y+13z+96 =0
CO)x+7y—-132-96=0 D)x —Ty+ 132+ 96 =0

B3 : 2uuAl Al devuuial AR Adl AMddd A5
xX+y+z—6+AQ2x+3y+4z+5)=0
ST+ 20x (1 + 30y + (1 + 40z + (=6 + 5A) =0
d AHd 4x+5y—3z=8'}L ol €9,
w41+ 20) + 51 +3h) = 3(1 +4h) =0

“l1IA=-6

. - _ 6

A= -

oudddd wlsReL x + Ty + 132 + 96 = 0 gl : (B)
(o) E= y2_1 - Z_tl A x:l :%: z_—12 izl uAR AdL AHdde AlswL .

(A)5x -8y +2z+9=0 (B)5x -8y +z+3=0

C)5Sx -8 —-z+7=0 D)5Sx+8y —-2z-9=0
Bd : U UL Aol AHIAR B, AHdA Bgdll (0, 1, —1) 2t (=1, 0, 2)uial uAR Ay & in

%

I =(@3,2, -1)

X=X Y= =4
LoAMddd wlsre [T T LT A o

I, L L

-1 -1 3 _y
3 2 -1

S8 - D+ 1 (E+1)=0

Sx =8y —z+7=0  RualAwdl 8 ?) gl : (C)
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JEE 4 Advanced JEE i yoiddl us-l :

N ~ N Z ~ ~ :
(102) 6L UL Ly :x =5, DA L,:x =0, Lo = wsadl Sld, dl o -l [ZHd
3—o -2 1 2-0
((BHdl) ... [JEE : 2013]
(A) 1 (B) 2 ©) 3 (D) 4

- -
B3a : WAL W2 a =(5,0,0) [ =(0,3 -0, —2)

- -
b = (0, 0,0) m = (0, =1, 2 — 00). JvUll AHddlY ©.

s (b-a)(Ixm) =0

X =X Y2 =N % =%

Q"Ll?‘ﬂ ll lz l3 =0
m m, my
oa-5 0 0
0 3-o =2 | _y
0 -1 2—-0

SO =53 -0)R2-0)—2]=0
(0L —5) (02— 500+ 4) =0
Lo=50 =40 =1 gl : (A), (D)

N x—1 7+3 x—4 +3  z+3 .
(103) 6 i L, : —— = L = L, : _Yt3 3
) -1 1 20 1 2

dal 6oL AHAAL 7T, 0 Tx Fy 22 =3 My 3x + Sy - 62=4 9,
WLy 2 Ly AL delbigiall AHAd ax + by + cz=d AR AL O ddl d Ty A T, L dot

0. ...
AEL - 1 oA el ;2 W qd Ad Al A U AuHil AL gl AL
el ;1 el ;2

p a= 1. 13

Q b= 2. -3

R = 3.1

S d= 4. 2
Asll P Q R S

(A) 3 2 4 1

(B) 1 3 4 2

(C) 3 2 1 4

(D) 2 4 1 3

B3 : vl L, ud SIS wal (g M 2k, + 1, —k;, k; — 3) @i
Wil Ly, w519 usL [Big N (k, + 4, ky — 3, 2k, — 3) 9.
L, 21 L, < 9eldg ®e 5155 &, dal k, e,
2k +1=ky+4 —k =k, -3k -3 =2k 3
1187
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2k —ky =30kt k=3

ok =2k =1

adfl, k, =2 dal k, = 1 Adl k, — 3 =2k, - 3 ©.
el M = N = (5, -2, -1)
a%daax+by+cz:d,nlm&n2&d<»t2“9.

(a, b, c) =(7,1,2)x (3,5, —6) = (-16, 48, 32)
So(a, by o) =(1, -3, 2) 4 uslA.
x—5-30+2)-2z+1)=0
Sox—3y—-2z=13
*“P:a=1,Q:b=-3,R:c=-2,S:d=13
“P—>30Q0—>2R—>4S—>1

“P Q R Su 3 2 4 1 gL 1 (A)

s x—2 —3  z—-4 . x-1 — —
(104) & ) T = L= - 2 S Ak Sk

AHddld S, dl koL

[JEE : 2013]
(A) 55d 215 [BHd 4O, (B) s5d 6L Bud A, (C) 55d 28 [Bud 4O (D) 515 Ul (Bud A 4.

-

Y N N\ Y _) N\ - % Y N\ \
G5 : VUM HIZ a =(2,3.4), [ =(1, 1,k 214 b=(1, 4, 5), m=(k 2, 1). vl AHddld 9.

X — X Y2 =N L T4
L L A -0
m m, m,
-1 1 1
1 k| =0
k 2 1

ol + 2k 11+ K+ 1 Q2-k=0
ol —2k-1-k+2-k=0

kK +3k=0
W kk+3)=0
. k=0 daql -3
kol ool [Bud wal. galel : (B)
(105) o dwuad XFL o YL o 2L 8 X2 VoK L 2 el Qi Al k=
2 1 3 2 3 4
[JEE : 2013]

11 11 9 9

(A) = B) -7 © 3 D) -5

N
| =

SN 2 a 2 - N -
B3 : Ul WS, a = (-1, 1, —1), (2, 1,3) 2 b= (-2, k 0), m= (2, 3, 4).

v AHAlY €9,
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(106)

(107)

G3a

- - -

R
“(a —-b) (I Xm)y=0
(L 1=k —1)- (=5, 2,4 =0
52+ 2k—4=0

k= gl 1 (A)

Gomfetedl AHdd 4x — 3y + 2z + 13 = 0 u-ll dotule Q < AMdd-L (&g R(-1, 1, —6) &l

dz...... [JEE 2013]
3
(A) V14 (B) \/g ©) 3\/% D) 5
: BB 00, 0, 0) ¥l AHdAL dolGdR
O
[13] 13 3

0= Jis+o+1 ~ V26 V2

OR = J1+1+36 =38

. QR = JOR?-0Q’ E
Q R

_ 13

= ,/38 - 3

= Q

V2 gl 21.7

_~ |7 )

=3 5 gawel : (C)
A 6 WUDAL RESRUS 1 m 2l n A AR T+ m+ =02 P+ m? —n? =0 L A+
53, dl dusl a2l qgsieid ... [JEE : 2013]

T T T T

(A) 17 B) ¢ © 3 D) 7

:eludl (34) L B34

astadl 6 U Ly s fx = Ly + = Dz=(Jh — Dy + i} A

Ly:fr= iy (= Judz=0—-Ju)y+ Jut o anulid 8. L, 23 L, uue du
Sl dl.... [JEE : 2013]

A Vh+fu=1  ®A#p ©A+p=0 D) A =p
X-GA-np_y _z-V

RV le N T Ir -1

B i NE R I

aldid
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(110)

G3a

- >
L,LlL,= I1m

- >

= [l -m =0

SN TSR N TR

= Y+ =0 U A A g

=S A=U=0
gael : (C), (D)
Xx+2y=32" py—2z+ 1 =0l Sevuuial AR Adl dal YaAH AHddd do-qudds] w501,
[JEE : 2013]
(A)2x—y—10z=9 B) 2x -y +7z=11 (C)2x—y + 10z=11 (D) 2x -y — 9z = 10

D 2tdl Auddldl SedvuHidl uAR Adl AHdAd WHLSW x + 2y 3+ A (22 + 1) =0

~\ . - Y .
x+ QA Y -2z -3 -A) =0 -l ldds AR 5 = (1,2 + A, 24) @A A de-uuda

~\ . I S
x + 2y =3 -l wlade Alkw 4, = (1, 2, 0) ©.

— -
. n Ln,

- -

= mom=0= 1+4+2L=0= A=-2

2
Auddd AwHls2mL 2x —y + 10z = 11 galel : (C)
%ﬂ ResRUSAl A5 7+ m + n =0 25 2 = m? + 2 L WAL 52 ddll vuil d-L

BRI WY ... . [JEE : 2014]
r R r r
(A) 3 (B) ©) ¢ D) 5
Delvidl (34)L B3 WHIGL ARl g6l : (A)
vl x;1:y1_3=1__54 d UHd 2v —p +z +3 =0 4 YRGB ... v B, [JEE : 2014]
X+3 _ y-5_ z-2 X+3 _ y-5_ z+2
A) Z—="F"="3 B) ===
xX=3 y+5 z-2 X-3_y+5_z-2
© 3 1 T 5 (D) -3~ -1 = 5
D AN 2x —p +z + 3 = 0 -l el
N . A(l, 3, 4)
n =2, -1,1)8 < >
A il yaR adl wddd x—1_ y-3 z-4
~ . < 3 7 1 T =5
2x—y+z+3=0 - dovil AM 4
aflsae, XL Y3274 g
2 -1 1
M
NN . . . ~ A 2 — + +3:0
W3 3 A A 4 WRBL B 8, Be AM rorme
. 5185 ke R |2
B(1 +2k 3 —k 4+k &
- . . 24+2k 6—k 8+k
ABiHu{[?»th(z,z,zj < B >
AU [Gg 9. 28l 21.8

aldid
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() 52) )

4+ 4k-6+k+8+k+6=0

. 6k =12

k=2

. B (-3, 5, 2) 44l

e il wRbo e 2 :3 _Y 1_5 - Z__SZ 24, el : (A)
(112)  3vuil x;1 - y1_2= Z;3 2 x1_3= y2—1 - z;z Al deligHidl uaR Udl w4

Glowloigal “YdH 2id 2iddl Audad AuHswL... [JEE : 2014]

(A) 7x + 2y + 4z = 54 (B) 3x + 4y + 5z = 49

(C) 4x + 3y + 5z =50 (D) 5x + 4y + 3z = 57

x—-1_ y—2 z-3

B3a : 4Rl S U = —— uad Big P(I + 3k 2 + £ 3 + 2k) > »Ule wudiid Seloig 8.

. N oA x—3 y—1 z-
. P alov =5 =3

U 2dg 9.

1+3k -3 _2+k—-1_3+2k-2

T 2 3

Gk — 4=k + 1

" Sk=5

k=1

(k=12 2”2‘_1:3”3]‘_2 weL %)

UL 9elig P(4, 3, S)d 2id OP 21 Axda-d Glorfeigall ~rdy »id2 agl. Audartl 2aeo

— BN
alza OP = n = (4, 3,5)

. QnEgdl Yridd dR suddl Axndad wuHlsw
ax —x)) + by —y) +tclz—-z) =0
VA -+ 3 -3+ 5z -5 =0

. 4x + 3y + 5z=150 ga : (C)
~N 2 N N ~ ~ T ~
(113)  BruRwslla 2nastasdl sy e X-2180 2 Y-2180 Ae 0 HiusL vel (0S9S7 oidld, dl
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(121)

~A+thk +A=0
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(A) 214 (B) 8 (€) 3421 (D) 13
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2x—5y+z=3 A x+y+4z=>5 «l devuHial YAR Adl A x + 3y + 62 = 1 A AHIAR
Auddd wdlse
(A)2x+6y+12z=13  (B)x+3y+6z=-7 C)x+3y+6z=7 (D) 2x + 6y + 12z =—13

DUHAAL 2x — Sy +z =3 WA x +y + 4z =35 Al s Delblg HR z =0 ddi, 2x — 5y =3 -

x+y=>5.
ol AHISWIL Gedl x =4, y =1
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X m =2, 1,-3)X (0, -1, 1) = (-2, =2 — 30, 2 —00)

- -
Al [ X m = (2,2 + 30,2+ O)

5> 05 5 5

) [(b—a) (I xm)l
AydH 2dR = N
| [ xXml
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0L = 0 wEAl O = 22 uid o # 0
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(125) (3, 2, 0)Hidl UAIR Adl AHdaui v = 1_1 =7 5_2 - Zf’ ALl 9. L UHAAUL ... (G,

ugl g, 9. [JEE : 2015]

(A) (0, 7, -10) (B) (0, 7, 10) ©) (0,3, 1) (D) (0, -3, 1)

Y - - - Y - N\ 4)
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1l xml !
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(129)
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YL UHAAHL 2uddl Al
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~
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vl

- -
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- -

I

B3a : 3wl W2 a = (-1, 1, 1),

. -
A b =(-1,4,0), m =(3,2,0)
0 -1
N — - = =
8d, [b —a Il m]=1]0 3 -1|=0
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[Asen (A) 2A™ O 24 [Aseu (B) A 9.
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[Asen (C) At © A (D) AHAXA . g : (B), (C)

A il all A veAsH o, B, Y MUl vRl eld dl ..
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s [Rsen (A) v 9.
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. WAL AUdAA dol 9,
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Bie, (0. 1. ~Dell 2414 iad 20dq 3w v = 202201 wad g .. 8,
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